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« De la structure a la polarité d’'une entité »
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1. Etablir le schéma de Lewis des ions polyatomiques sui- ! ’ -
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PJ_L Parmi les liaisons covalentes ci-dessous, lesquelles sont

%8s ? Lesquelles sont agsiatres ? Justifier en calkulant EWEM \¢ Po chx ’ —\7
si besoin la différence d'électronégativité entre les deux ence ob'ek MR AN we des Z
atomes liés.

a.C—C; b.C—H; c.C=0; d.C—Q; e.C—N; f.H-—-CL
2. Dans le cas des liai pe===s, représenter la charge aw Ot
partielle positive et la charge partielle négative. PRl

5 polarité de molécules diatomiques AX(€-9) = B)-X() == =5 Lew Liasoen

On considére les molécules diatomiques suivantes : RN mon P O auunte

a. dioxygéne O,; b. chlorure dhydrogéne HCl; é

¢. monofluorure de chiore CIF ; d. monoxyde de soufre SO. _ _ 25T - - $/0
1. Parmi ces molécules, lesquelles sont polaires ? Lesquelles X(H C) - K(C") #KG‘D 15 e z'f{_ °,3¢& /L’
sont apolaires ? justifier.
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2. Dans le cas des molécules petases, représenter les deux
atomes liés, ainsi que leurs charges partielles. § + § ~
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1. Parmi les liaisons covalentes ci-dessous, lesquelles sont o \
polaires ? Lesquelles sont apolaires ? Justifier en calculant Pmd_e -
si besoin la différence d'électronégativité entre les deux Aerala S+ S -
atomes liés. Y I - ) _
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2. Dans le cas des molécules polaires, représenter les deux
atomes liés, ainsi que leurs charges partielles.
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1. a. Recenser les liaisons covalentes présentes dans ces
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